
Notat / referat fra møde i baneudvalget den 17. februar 2023 
 
Udvalget består af: Christian Outzen, Holger, Theodor, Kaj (afbud), Christian Friis og HC 
 

1. Christian Friis blev valgt som formand for udvalget (BUF). Bent er orienteret herom, og 
hjemmeside mv tilrettes asap. 
 

2. HC fungerer som sparingsparter for BUF, og har stadig ansvaret for indkøb af maskiner. 
 
3. Den daglige drift koordineres mellem CO og BUF, HC orienteres om væsentlige ændringer, og 

tages med i samråd om økonomiske dispositioner, der ikke ligger indenfor ”som vi plejer at 
gøre” 
 

4. HC fortsætter i bestyrelsen som næstformand for nuværende sæson, og ønsker ikke at 
fortsætte efter næste valg, derfor er CF allerede nu kørt i stilling som ny BUF, således 2023 kan 
bruges som en glidende overgang. 
 

5. CF får login til dropboxen, Bent er efterfølgende blevet bedt om at tildele denne adgang. 
 

6. Fremadrettet bliver BUM afholdt hver sidste fredag i måneden kl. 10.00. Det er drøftet at dette 
ændres hen på sæsonen, hvor HC således ikke har mulighed for at deltage længere. Dette 
besluttes når CF er kommet godt i gang. 
 

7. Claus H. havde på torsdagens GF fremsendt forslag til bedre vedligehold af vinterbanen. Der 
henvises til svar skrivelsen fra bestyrelsen, men kort og godt er der følgende konklusion for 
både vinterbanen, samt par 3 banen: 

 Vintergreens tromles hver fredag 
 Huller flyttes hver 2. uge 
 Der indkøbes kort flagstang til vintersæson 2023/2024, dette minimerer 

vindpåvirkningen, og dermed bevægelse af kopperne. 
 Ovenstående er med forbehold for vejrliget 

 
8. Til vintersæsonen 2023/2024 købes nye hulkopper, disse indkøbes i en mellemstørrelse mellem 

sommer og nuværende vintermodel, samtidig købes kopbor der passer til de nye vinterkopper. 
Dette for yderligere at minimere vindpåvirkningen af kophullet, og i og med vi har set ekstrem 
høje scores på vinterbanen, er det vores vurdering, at hullerne er for store, set i lyset af de høje 
scores. 
 

9. Der blev ligeledes på GF påtalt lugt og snavs fra vaskeplads. Konklusion herpå er følgende: 
 CO kontrollerer status på vaskepladsen 2x ugentligt i hovedsæsonen og 1 x ugentligt i 

vintersæsonen. Er tingene ikke som forventet, foranlediger CO straks rengøring / 
oprydning 

 CO indkøber rette redskaber for nemmere rengøring af området 
 Holger foranlediger sammen med Bodil at der bliver sat et lamineret A3 skilt op med 

teksten ”HUSK RENGØRING EFTER BRUG” 
 

10. På hul 5 er der ved at blive ryddet skovbund, her efterlades grene i stakke, og stammer som 
insekthotel. Dette for at fremme biodiversiteten. 



 CF kontakter R&H udvalget for at tage stilling til reglerne omkring liggende bold i disse 
forhindringer 
 

11. Der indkøbes hydraulisk kost til minilæsser, for at kunne feje vejen og øvrige områder. Budget 
max 10.000 + moms. CO 
 

12. Rough 
 Alt rough slås af inden medio marts, Theodor 
 Fremadrettet bliver de to første træk slået ned hver 4. uge. CO foranlediger 

 
13. Hul 7 plantes der tre træer, placering kendt af CO og Theodor 

 
14. Der ryddes træer og krat ved maskinhal, CO rydder dette imod at han får træet. 
 
15. Bunker ved indspil banen renoveres inden 1.5.2023. CO koordinerer udformning med Jens 

træner. 
 
16. Dato for oprydningsdagen på banen er den 25/3. Theodor / CF indkalder og varetager dagen. 

 
Referat er også tilsendt formanden, som foranlediger offentliggørelse heraf. 
 
Referent / HC 
 


